

武汉签下200台氢能车辆运营大单 首批“喝氢吐水”渣土车年内上路

9月29日，“敢为人先 氢动江城”东风商用车、中国石化、湖北氢动力战略合作签约暨武汉首批东风氢能渣土车订单签约仪式举行。

东风商用车有限公司将携手中国石化、国电投湖北氢动力，聚焦氢能源研发应用，探索更多应用场景，共同开拓氢能源中重卡市场，以建设氢能源车辆产业集群为目标，“氢”力前行，驱动零碳中国建设。



活动中，东风商用车、中国石化湖北石油分公司、湖北氢动力就氢能布局进行战略签约。

三方将优势互补，通力协作，在产品配套、平台客户联合营销、新能源“车站一体化”整体解决方案等多领域展开深度合作，力争“十四五”期间在湖北省内建立加氢站40座，推广氢燃料电池车辆3000辆，打造武孝襄十和武汉-宜昌的氢能高速，共同助力氢燃料电池车辆实现示范运营、湖北建设全国构建新发展格局先行区。



自2020年9月，国家“双碳”战略目标提出以来，东风商用车积极响应，快速行动，致力于前沿技术和关键核心技术的研发与应用，加速“五化”技术成果落地，通过科技创新推动品牌向上战略达成，为客户美好汽车生活赋能。





东风商用车新能源中重卡直营店——湖北双青合友店揭牌开业，助力东风氢能卡车落地武汉。湖北双青合友店与湖北氢动力签订武汉首批200辆东风商用车氢能渣土车采购协议，开启武汉氢能源中重卡应用新篇章。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/186911.html>